

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Облік і контроль в державному секторі економіки »
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Складові ОП	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1.	ОК 8 Переддипломна практика	У програмі переддипломної практики акцентувати увагу здобувачів на політиці доброчесності, описати умови проведення та критерії оцінювання тренінгу, зазначити компетентності відповідно до ОП	Експертна група з акредитації ОП	Враховано	У програмі переддипломної практики акцентувано увагу здобувачів на політиці доброчесності, описано умови проведення та критерії оцінювання тренінгу, зазначено компетентності відповідно до ОП
2.	ОК 8 Міждисциплінарна курсова робота (у проєкті ОПП)	Відмова від курсових робіт у зв'язку із дублюванням науково-дослідних положень курсових робіт у кваліфікаційних роботах.	Пропозиції адміністрації ЗВО	Враховано	
3.	Освітні компоненти СК 08. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності суб'єктів господарювання, органів державного сектору.	Враховуючи сучасний стан та необхідність проведення процедур публічних закупівель та здійснення контролю за ними доречно до ОПП включити нормативну дисципліну «Публічні закупівлі»	Здирко Н. Г. декан факультету обліку та аудиту Вінницького національного аграрного університету, д.е.н., професор	Не враховано	Проблемні питання щодо організації публічних закупівель розглядають у ОК «Облік і аналіз в управлінні суб'єктами державного сектору економіки, а питання контролю розглядаються в ОК 7 «Контроль в державному секторі економіки». «Публічні закупівлі» запропоновано здобувачам як вибіркова ОК.

4.	Складова ОП «Вибіркові дисципліни», рубрика «Каталог вибіркових дисциплін»	Блок вибіркових дисциплін формувати із врахуванням дисциплін професійної підготовки із врахуванням особливостей державного сектору, а також дисциплін soft skills, а також можливість внесення до каталогу ОК іноземною мовою. Врахування можливості встановлення однакових кредитів на усі вибіркові ОК	Представники студентів	Враховано	Каталог вибіркових дисциплін для здобувачів 2024 року прийому розширено із врахуванням пропозицій студентів (запропоновано ОК англійською мовою, кредити за усіма ОК визначені в обсязі 5 кредитів за кожною ОК).
----	--	---	------------------------	-----------	--